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Зашто ове вести нема у светским медијима? 

Огромна поморска армада 27 земаља је 

сконцентрисана уз Сомалијску обалу, наводно 

да би се борила против примитивно наоружаних 

пирата који и даље делују без сметње. Или је 

можда иза свега тога нешто много озбиљније?  

  

Још једном извештаји Викиликса су жижи интересовања. А оно што објављују је 

застрашујуће. Судећи према наводном рапорту припремљеном од стране 

Адмирала Максимова, при Северној Руској Флотили, крајем 2000-те, „магнетни 

вртлог“ је откривен у области Еденског залива. Русија, Кина и САД су удружиле 

ресурсе да би проучили тај феномен који потпуно негира сваку логику и постојеће 

законе физике. 

  

Америка је након тога успоставила командни оперативни центар у Ђибутију, који 

је убрзо прерастао у главни штаб Комбиноване Удружене Наменске поморске 

силе- под називом „Афрички Рог“ (CJTF-HOA) и одмах почела да прати активност 

„магнетног вртлога“ који је од свог открића у Новембру 2000 остао „стабилан“ све 

до краја 2008, када је почео да се увећава. То је изгледа био разлог да се САД 

обрати са упозорењем  другим светским силама и државама, да би се убрзо следеће 

нације почеле да шаљу војне ресурсе у ту област: 

  

Аустралијска Краљевска Морнарица, Белгијска Морнарица, Бугарска Морнарица,  

Канадска Морнарица, Кинеска Морнарица, Краљевска Холандска Морнарица, 

Француска Морнарица, Немачка Морнарица, Грчка Морнарица, Индијска 

Морнарица, Иранска Морнарица,  Италијанска Морнарица, Јапанска Поморска 
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Одбрана, Јужнокорејска Морнарица, Краљевска Малезијска Морнарица, 

Краљевска Данска Морнарица, Пакистанска Морнарица, Португалска Морнарица, 

Краљевска Саудијска Морнарица, Руска Морнарица, Сингапурска Морнарица, 

Шпанска Морнарица, Шведска Морнарица, Краљевска Тајландска Морнарица, 

Турска Морнарица, Краљевска Британска Морнарица и Морнарица САД. 

 То је до сада највећа поморска флота окупљена на једном месту у људској 

историји. И све то због чега, да би поразили пола туцета сиромашних, наоружаних 

„клинаца“ у јевтиним глисерима? Шта се овде уистину дешава? 

 Тај догађај је био тако мистериозан, да је према Викиликсу, посебан обавештајни 

докуменат достављен председнику Путину од стране GRU (Обавештајне службе за 

иностранство); док су у исто време Председник Обама и Државни Секретар 

Одбране Гејтс хитно пребачени у тајни војни бункер под називом (2012 Алиса). 

Зашто 2012? 

  

Мистериозна спирала је изненада нестала, да би се месец 

дана касније „магнетни вртлог“ у Еденском Заливу 

произвео спиралну црну рупу у облику „глисте“, попут ове 

на аматерском видеу снимљеном у Норвешкој, у време 

оригиналне појаве „спиралне црне рупе“ на небу. 

 You Tube: Norway Spiral 

Notice the hole on seconds 7, 17 and 35. 

 Истраживачи су указали на коинциденцију да се Норвешка Спирала појавила у 

исто време када су вршени тестови са HAARP (Високо Фреквентни Активни Аурора 

Истраживачки Програм) и LHC (Велика Хадрон Колизија), CERN, дакле када су 

вршени ти тестови на тајним владиним пројектима. Како је друкчије могуће 

објаснити строго поверљив извештај (Top Secret- CI/KR= critical Infrastructure and 

Key Resources) послат из Америчке амбасаде у Ослу Америчкој Војној Команди 

Север (USNORTHCOM): 

  

http://www.whatdoesitmean.com/indexoslo337.htm 



 Сада је лакше разумети сву кампању која се води против Викиликса, Кинеску 

панику око Гугла и сву осталу пратећу грозницу, а што се тиче самог „паука“ у 

центру Мреже, то  није Амерички дипломатски став ширећи трачеве око Гадафија 

и његове „интелектуалне“  афере са Украјинском плавушом, већ је наравно у 

питању тајни досије о „магнетном вртлогу“ у Еденском Заливу, који у свом поседу 

има власник Викиликса господин Асанж. 
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